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Ao vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez

a abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam
reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué,

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e

aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidas a mensagem

n.01/2024, que trata do projeto de lei do executivo que dispõe sobre a concessão de

reajuste salarial aos servidores públicos municipais ocupante dos cargos do magistério e
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dá outras providências; mensagem n. 02/2024, que trata do projeto de lei do executivo

. que fala sobre a criação do cargo de apoio escolar (cuidador) para atender os alunos

diagnosticados com dificuldades especiais de aprendizagem nas escolas públicas

municipais e dá outras providências.

Ato contínuo, à presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 09/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando

que seja feita a poda das árvores e reposição de lâmpada no poste da rua Mãe Preta, bem

como retirar, calçar ou rejuntar o canteiro daquela rua. Indicação 10/2024, da vereadora

Rosineide Barbosa, solicitando que seja concluída uma reforma da sala de aula, o
con erto de um banheiro e a compra de um frizer para a Creche Tio Chico no Distrito de -

Felizardo.

O vereador Dr. Geovane fezsua indicação verbal solicitando da gestão coloque uma
placa de identificação para o Hospital e Maternidade Maria José dos Santos.

O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais solicitando mais umavez que
seja feita a poda de árvores do Distrito de Canaúna e que esses eventos que acontecem



na Praça Osvaldo Ademar Barbosa passem a realizados no forripá devido ser uma rua

que tem muitos moradores e o barulho está atrapalhando a população daquela
localidade.

Ato contínuo, não havendo ordem do dia, a presidente declarou aberta a fase de

explicações pessoais. O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar

a todos que perderam seus entes queridos, desejou melhoras para seu cunhado que está

internato, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona

Elza, Salete, Dona Maria Mãe de Zezito, Gorete e a Luiz de Barros, registrou a abertura

do campeonato de veteranos de Ipaumirim, esteve presente em uma reunião com a

comunidade no Sítio Caatinga, esteve no jogo amistoso em Dadá na Bananeira, e

encerrou, desejando umboa noite a todos.

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona

Maria Duarte do Sítio Cajazeirinha, do jovem Demir em Bom Jesus, Salete e seu

Mourão, parabenizou a gestão por ter começado 6 corte de terra, destacou a necessidade

de o município já começar a fazer uma campanha, uma divulgação maior sobre o surto
de dengue, parabenizou o jovem Ruan, Deuzivan e George pela organização do

campeonato que fizeram na Escola Dr. Jarismar, um trabalho voluntário e de

entretenimento com várias crianças, parabenizou o prefeito por ir a Brasília atrás de

recursos para melhorar a vida da população, e encerrou, desejando um bom fim de

semana.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Luiz, Fabiano, Zezito, Rosinha e Chaguinha e em especial a colega Lucinha, reforçou a

indicação de Dr. Geovane sobre a necessidade de uma placa de identificação no hospital

municipal, parabenizou Elisangela e sua cunhada Magda pela passagem do seu

aniversário, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

O vereador Roberto Jorge, saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias que

perderam seus entes queridos, agradeceu a todos pelas mensagens de carinho, visitas,

ligações dadas a ele, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

O vereador Dr. Geovane, saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias que

perderam seus entes queridos, falou sobre a denguee solicitou aos agentes de endemias,

que nos informe qual o cronograma de ações preventivas no combate a dengue, solicitou

que o município inicie urgentemente a campanha em combate a doença de chagas, falou



mais uma vez sobre a questão da regulação de pacientes para internação, e encerrou,

desejando um bom fim de semanaa todos.

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de

pesar a todas as famílias que perderam seus entes queridos, falou do projeto do reajuste
dos professores efetivos e solicitou a gestão que esse reajuste seja também dado aos

professores contratados, falou sobre o problema da denguee solicitou que as ações de

prevenção comecem o mais rápido possível, falou da ida do prefeito a Brasília trás de

recursos para o-nosso município, falou que a pedido do deputado André Figueiredo ela
solicitou o pedido de uma retroescavadeira para o município de Ipaumirim, desejou ao

colega Roberto um bom retorno, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

A vereadora Michelle Jorge, saudou a todos, iniciou suas palavras falando do reajuste
dos professores do município e do projeto enviado a câmara, e encerrou, desejando um
bom fim de semanaa todos.
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Ato contínuo,a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária
do dia 21 de fevereiro de 2024, convocando os demais vereadores para a 3º sessão.
ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 28 de fevereiro

do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a
ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário

Pefiro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores.
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